Le Label Ludo késako?

UN PRIX DU PUBLIC

Le LABEL LUDO consacre le jeu de société familial de l’année, pouvant réunir enfants, adolescents ET adultes autour d’un même plaisir de jouer.
Ce label est décerné par le PUBLIC des ludothèques francophones de Belgique qui vote parmi 6 jeux nominés à l’aide d’un bulletin type, valorisant le plaisir de jouer, le matériel  et l’aspect familial du jeu (plaira-t-il à TOUTE la famille ?)

Le LABEL LUDO bénéficie donc d’une réelle légitimité populaire. Il est une garantie de qualité, indépendamment de tout intérêt commercial. Il est en outre un outil de promotion culturelle du jeu, d’animation et de sensibilisation pour inciter tous les publics à se rencontrer à travers la pratique ludique.

L’ORGANISATION

L’opération est organisée par Ludo asbl avec le soutien du Secteur Ludothèques de la Cocof.  Ludo asbl recueille les demandes de participation des ludothèques, détermine les 6 jeux nominés, gère l’envoi et la réception des bulletins de vote, compile et diffuse les résultats.

COMMENT VOTER ?

Pour participer, le public se rend dans une ludothèque partenaire qui met les jeux à disposition, en explique les règles, organise les parties et recueille les votes (plus de 2000 parties jouées).

Chaque participant doit jouer à au moins 2 jeux parmi les 6 jeux nominés. Le vote est personnel: les adultes et les enfants votent individuellement.

LES DATES

· Fin juin : publication des 6 jeux nominés au terme du LUDOWEEKEND
· Mi-août : présentation publique des 6 jeux lors du Brussels Games Festival
· Septembre : début de la période de vote dans les ludothèques, et lors d’évènements et animations ludiques
· Fin novembre : annonce du LABEL LUDO lors des Rencontres Jeu T’aime aux Halles Saint-Géry à Bruxelles

· Diffusion des résultats vers le public et les professionnels, juste avant les fêtes de fin d’année
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